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Сучасну систему дошкільної освіти України формують заклади дошкільної 

освіти (незалежно від типів, форм власності, підпорядкування), наукові та 

методичні установи, органи управління освітою, а також освіта та виховання в 

сім’ї [1]. З урахуванням норм законодавства та потреб громадян створюються 

такі типи закладів дошкільної освіти (рис. 1). 

 

 

 

 

 

 

 

 

Рис. 1. Типи закладів дошкільної освіти в Україні 

Джерело: авторська систематизація на підставі [1] 
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Зараз набувають популярності приватні заклади дошкільної освіти, що 

зумовлено недостатнім фінансуванням закладів державної та комунальної форм 

власності, відсутністю необхідної кількості місць у таких закладах, 

особливостями матеріально-технічної бази та пропонованих освітніх програм. 

Для відкриття приватного закладу дошкільної освіти потрібно 

зареєструвати фізичну особу-підприємця, або юридичну особу (ТОВ, ПП, 

структурний підрозділ). ТОВ та ПП діють на основі статуту, а ФОП та 

структурний підрозділ юридичної особи - на підставі положення.  

Основним видом діяльності закладу дошкільної освіти є КВЕД 85.10 

(дошкільна освіта). Крім того, заклад може здійснювати й інші види діяльності, 

зазначені в установчих документах. 

На етапі створення приватного закладу дошкільної освіти важливим є 

отримання ліцензії на здійснення освітньої діяльності за рівнем дошкільної 

освіти, а також вибір системи оподаткування: загальної або спрощеної. 

Загальна система оподаткування передбачає сплату податку на прибуток, 

а також інших загальнодержавних та місцевих податків і зборів, визначених 

статтею 9 розділу I Податкового кодексу України [2].  

Спрощена система оподаткування передбачає можливість вибору третьої 

групи єдиного податку для ТОВ або іншої юридичної особи, яка надає дошкільну 

освіту в приватному закладі. ФОП може обрати між другою або третьою групами 

єдиного податку. При обранні спрощеної системи оподаткування слід звернути 

увагу на кількість працевлаштованих осіб та річний обсяг доходу. Вимоги щодо 

цього обумовлені статтею 291 глави 1 Податкового кодексу України [2]. 

Отже, при відкритті приватного закладу дошкільної освіти та на кожному 

наступному етапі його діяльності доцільно враховувати варіантний підхід, адже 

від цього значною мірою залежатиме використання фінансових ресурсів та 

подальша діяльність такого закладу. 
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ФІНАНСОВА ПОЛІТИКА УКРАЇНИ В СУЧАСНИХ УМОВАХ 
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В умовах повномасштабного воєнного вторгнення РФ в Україні триває 

робота щодо: фінансування сфери безпеки та оборони; відновлення 

інфраструктури та соціальної підтримки населення; формування нормативної 

бази для забезпечення виконання державного бюджету України. Так, наприклад 

державний бюджет України за 8 місяців 2023 р. виконано з дефіцитом 

у 714,6 млрд грн (дефіцит загального фонду державного бюджету становив 

749,8 млрд грн при запланованому дефіциті за цей період розміром 

1237,4 млрд грн). 

Уряд передбачив переглянути в бік збільшення дохідну та видаткову 

частини державного бюджету 2024 р. з метою забезпечити оперативне 

здійснення заходів для фінансування першочергових потреб держави, 

пов’язаних з діяльністю сектору безпеки і оборони, соціальної підтримки 

населення тощо. Задля цього планують збільшити видатки та надання кредитів 

державного бюджету на 328,51 млрд грн. На національну безпеку та оборону 

буде спрямовано додаткові видатки розміром 302,64 млрд грн (у т. ч. на оплату 

праці з нарахуваннями – 224,45 млрд грн; на військову, спеціальну техніку та 
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